

# 2016年12月份创建攻坚之星和红旗单位

(上接07版)

## 丁华鹏：整治“七小”有良方

□文/图 本报记者 杨旭



丁华鹏在整理“七小”行业整治资料。

为解决全市“七小”门店脏、乱、差、出店经营、无证照经营、前灶后厅等问题，市“七小”行业整治办副主任丁华鹏制定了“七小”行业整治标准，对各乡镇办逐一发放，统一讲解，现场指导；对各职能部门和“七小”整治人员明确责任。同时，还制定了奖惩制度，对第一名的挂红旗并发放奖励资金，对最后一名的挂黑旗并对所在区进行处罚。对整改不及时、行动迟缓的乡镇办，报请市两城同创指挥部和市纪委，按照问责办法，对具体责任人进行问责。一系列有效可行的措施，使“七小”行业改头换面，各项标准达到两城同创要求。

## 高卫红：攻坚敢啃“硬骨头”

□文/图 本报记者 王培



高卫红在检查“七小”门店。

高卫红是湘江路新区管委会副主任，在管辖范围内制定创建网格化管理责任制，实行专人包村包区包点。她积极协调申请资金，整修硬化背街小巷458条，粉刷墙面50余万平方米，修建水冲式厕所34座，整治老旧小区45个，清运垃圾死角1000余处。同时，带领执法人员不畏多方阻挠，拆除全区旱厕500多座，她常挂在嘴边的一句话就是“要想啃掉一个个‘硬骨头’，没有披荆斩棘、克难攻坚的‘钉钉子’精神是不行的。”

## 李彦超：加班加点为创建

□文/图 本报记者 王培



李彦超在整理资料。

李彦超是市两城同创办公室综合处副处长。近一年累计起草各类讲话、方案、通知130余篇，保障了指挥长联席会、工作推进会、现场观摩会等大型会议顺利召开。他还与综合处其他同志一起组成督导组，共计开展专项督导检查40余次，下发督办通知23份，特别是近几个月，坚持一天一督导，一天一通报，助推了各项创建任务的落实。为了做好我市创建全国文明城市的资料整理工作，他主动放弃节假日，加班加点，最终保质保量、按时完成了76篇说明报告修改整理任务，为全市两城同创工作做出了贡献。

## 许智勇：以身作则不怕苦

□文/图 本报记者 杨旭



作为禁烟劝导员，许智勇经常在楼梯口执勤。

作为市柳江医院党支部副书记，许智勇是医院创建工作的主要负责人。进入创建攻坚阶段以来，负责全院创建督导巡视工作的许智勇以身作则，带头加班加点，经常从早上6点值班到半夜，从不叫苦叫累，不仅认真学习创建工作细则，还要求相关人员落实到位。比如，要求全院职工佩戴禁烟劝导员袖章，有效推进了医院控烟工作。他还主动到外单位学习创建工作方法，提前完成创建资料的整理汇编工作，在各级创建部门的督导检查中得到好评。

## 市交警支队秩序管理示范大队： 整治违法行为 维护交通秩序



执法人员正在治理机动车乱停乱放行为。

□文/图 本报记者 王艳彬  
实习生 刘一

市交警支队秩序管理示范大队在创建攻坚阶段，开展了文明交通示范单位、文明交通示范运输企业、文明交通示范社区、文明交通示范行政村、文明交通示范学校等“五个创建”活动；开展了文明交通驾驶人和文明交通志愿者

评选活动，推选了一批先进典型。在各大媒体和楼宇间600多块LED显示屏上循环播放一系列以“珍爱生命文明出行”为主题的公益宣传片，以及省厅总队下发的危险驾驶、文明交通等警示片。组织开展了集中整治“摩的”、持续开展集中整治市区擅自设置、占用、撤销道路临时停车泊位等违法行为整治行动，共拖移、处罚乱停乱放机动车、“僵尸车”、占压盲道和绿道车辆等26800余辆，规劝处罚行人闯红灯、翻越护栏等不文明交通行为15000余次。新招录协警90名，购置20辆警用摩托车，充实路面一线，新增16个岗点，加强路面管控，提高通行效率，确保道路交通环境畅通有序。目前，警力已经覆盖18条主干道、68个执勤岗点。

针对丹尼斯、新玛特等大型商场附近交通混乱现象，实行调整通行方案、安装交通护栏、设置标志标牌等措施，及时解决交通拥堵问题。

## 市爱卫办病媒防制科： 加强病媒防控 预防传染疾病



市爱卫办工作人员在整理资料。

□文/图 本报记者 杨旭

病媒生物是指能够携带和传播细菌、病毒及病原微生物等传染病的有害生物。因此，病媒防制不仅是创建工作的一项重要内容，更与市民的健康紧密

关联。

在病媒生物预防控制攻坚阶段，为有效控制全市病媒生物密度，市爱卫办病媒防制科切实按照以环境综合治理为主，化学药物消杀为辅的原则，大力清除病媒生物滋生地，强化化学防制，打好创建攻坚战。一是开展蚊蝇滋生地调查，共排查蚊蝇滋生地499处；二是开展病媒生物防制设施排查，共排查点位1956个；三是根据季节特点有针对性地指导全市病媒生物防制工作，加大消杀力度、加快消杀频次，科学用药、有效消杀；四是加大宣传力度，提高群众病媒生物防制意识，组织编印了2000本《病媒生物防制指导手册》，印制了72000份病媒生物防制宣传彩页，拍摄了《今年你家“痒”蚊子了吗？》宣传片。

## 召陵区城管办： 贯彻“四字”方针 收到显著成效



召陵区城管办工作人员在辖区内巡查。

□文图 本报记者 王培

在两城同创工作中，召陵区城管办围绕一个“创”字、突出一个“管”字，讲求一个“细”字，做到一个“精”字开展工作，全面提高了城市市

容管理水平，取得了显著成效。

一是推行网格化管理责任制，将全区划分为四大片区23个网格，把城市管理任务全部下达到网格，责任到人，增强队员的工作责任心。二是构建立体管控机制，建立“日常网格管理、机动队员巡查、领导带队督导”的三位一体管控体系。同时，推行了错时上班制度，使城市管理不留死角。三是致力打造智慧城市亮点，数字化城市管理连续三年保持全市月评第一、年评第一，省市区领导多次到召陵区数字化指导、调研。四是勇于担当，善于破难，对城市管理职责不清的案件统一先由城管兜底处理；对私搭乱建拆除、钉子户处理、违法建设拆除等重点任务从大局出发，敢于担当，领导班子成员全部上阵，勇战第一线，破难效果好。